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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZOITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e dez minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Matheus Lothaller Gianello, 2º Secretário; Roberto Luiz Vidoski, 1º 

Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. O Vereador Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da Mesa e 

declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais 

da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/1227382698637010/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=fz_kVsGmDCg>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 18ª da Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, 

fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul. Ofícios do Reitor da USCS, encaminhando cópias dos: Termo 

de Cooperação entre aquela autarquia e a Escola Villare, que tem como objetivo 

a associação de esforços e coordenação de ações visando promover a qualidade 

das atividades de ensino e pesquisa, bem como o esforço da interação e da 

colaboração mútua no sentido de troca de informações e apoio ao 

desenvolvimento científico e social das comunidades. “Ciente”. Processo nº. 

2095/24. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal, 

encaminhando cópia do Balanço Financeiro da Prefeitura referente ao mês de 

abril de 2024. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2377/24. 
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Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o direito de orientação 

e auxílio aos usuários do transporte coletivo da cidade de São Caetano do Sul.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2397/24. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

política de incentivo ao uso de carros elétricos e híbridos.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2411/24. 

Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a 

fornecer fone antirruído à pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em 

órgãos públicos.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2407/24. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de 

Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao 

Reverendíssimo Senhor Pe. Décio Dias Mirândola, pelos relevantes serviços 

prestados ao município.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processos nºs. 2355/24 a 2357/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a advertência da empresa responsável pelo recapeamento da 

avenida Goiás, acerca da necessidade de especial atenção com o nivelamento das 

tampas de ferro dos bueiros instalados no leito carroçável, em relação ao novo 

asfalto; a instalação de um espaço pet no local que atualmente abriga uma 

escultura, já deteriorada ante a falta de manutenção e zeladoria, na esquina da 

alameda São Caetano com a rua Xingú, no bairro Santa Maria; e a instalação de 

faixas de pedestres 3D na avenida Goiás e demais vias que vierem a sofrer 

intervenções de manutenção ou repintura na cidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2358/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando realizar o estudo e poda de galhos de indivíduo 

arbóreo, situado na rua Rio de Janeiro, 545, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2359/24 a 2365/24. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a troca da demarcação de uma vaga de deficientes, para 

embarque e desembarque na rua Herculano de Freitas, 729 - Fundação; poda de 

árvore adentro do Clube Águias, lado onde estão as casas da rua dos Meninos, 

próximo ao nº 460, bairro Nova Gerty; a implantação da Praça da Família, na 

área compreendida pelas ruas Domitila, Nelson e Dora, bairro Mauá; poda das 

árvores na rua São Paulo, próximas ao nº 872 e nº 865, bairro Santa Paula; a 

revitalização da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professor Rosalvito 

Cobra, rua Silvia, nº 670 - Santa Maria; a poda das árvores localizadas na rua 

Humaitá, entre os números 83 e 86, no bairro Fundação; e a poda da árvore na 

rua São Paulo, nº 1178 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2367/24. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando fiscalizar a região dos bairros Santo Antônio e Centro, no período 
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noturno, com foco nos bares, visando o cumprimento da legislação sobre silêncio 

urbano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2368/24 e 2369/24. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a sugestão para que, em conjunto 

com o estado de São Paulo, implante a escola cívico-militar na EE Coronel 

Bonifácio de Carvalho; e a instalação de câmeras de segurança na avenida 

Paraíso e a intensificação de patrulhamento pelo local. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2372/24. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando em conjunto com a empresa Enel, realizar a poda da 

árvore localizada na rua Madeira, na altura do número 579, no bairro Santa 

Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2373/24 e 2374/24. Roberto Luiz 

Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: instalação de uma lombofaixa entre a rua 

Tocantins e a rua Capivari, no bairro Nova Gerty; e lombofaixa na extensão da 

rua das Mangueiras, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2375/24 e 2376/24. Bruna Chamas Biondi. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que todos os 

ônibus da concessão municipal de transporte público disponham de um agente 

auxiliar de bordo; e que se faça a implementação de um programa de faixas 

exclusivas para ônibus em São Caetano do Sul, tendo como prioridade a avenida 

Goiás. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2378/24 e 2379/24. Américo 

Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: colocação de um equipamento redutor 

de velocidade na rua Tapajós, esquina com a rua Conselheiro Lafayette, no 

bairro Barcelona; e poda de árvore e arbusto na rua Ângelo Ferro, esquina com 

a rua Juruá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2381/24 a 2384/24. Edison 

Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: designar os professores que estão faltando para 

ministrar aulas na EMEF Laura Lopes, no bairro Prosperidade; sanar o problema 

da água empossada, cano entupido e calçada quebrada, na rua dos Mármores, 

200, no bairro Prosperidade; reparos urgentes na rua Amazonas, defronte ao 

número 98; e a pintura de faixa amarela defronte ao imóvel situado na rua 

Amazonas, número 98, por se tratar de entrada e saída de automóvel de uma 

viela. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2385/24 a 2388/24. Caio Martins 

Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda da árvore localizada na rua Luis Fiorotti, 

680 - Olímpico; demarcar vaga de estacionamento de idoso na rua Bartolomeu 

Ferreiro, número 18, bairro Olímpico; o recapeamento asfáltico para eliminar 

um buraco na esquina da rua Rosa com a rua Vieira de Carvalho, no bairro Nova 

Gerty; e vistoria técnica urgente na galeria de esgoto localizada na rua Paraíba 
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próximo ao número 158, Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2389/24. 

Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas diurnas e noturnas nas 

proximidades das ruas Tapajós, Alegre, Votorantim, Conselheiro Lafayette e 

Capeberibe, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2390/24. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

aplicação do teste de glicemia capilar nas unidades de saúde que fazem 

atendimento de urgência e emergência no município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2391/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando lidar com a enorme quantidade de moradores de 

rua que estão fazendo moradia do túnel de acesso entre o bairro Centro e 

Fundação, causando prejuízos a comerciantes, e insegurança aos munícipes. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2393/24 a 2395/24. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: instalação de área de lazer linear no canteiro 

central das ruas Dora e Nelson no bairro Mauá, com espaços pet, pista de 

caminhada, equipamentos de ginástica e brinquedos; a poda estratégica dos 

galhos das árvores nas esquinas da rua Capeberibe com a rua Alegre; e 

urgentemente a aquisição ou o reforço de recursos públicos para aquisição de 

halteres, faixas elásticas, tornozeleiras, dentre outros equipamentos faltantes ou 

comprometidos do Centro Esportivo e Recreativo Gonzaga, localizado na rua 

Luís Louzã, 170, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2396/24. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando intensificar fiscalização pelos agentes de trânsito na ciclofaixa da 

alameda Terracota, no bairro Cerâmica, por conta das infrações cometidas por 

motoristas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2402/24. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando reforma do 

muro localizado no final da rua Mato Grosso, que dá acesso ao antigo Clube 

Tamoyo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2405/24. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de 

"Voucher Alimentação" para munícipes inscritos nos programas sociais da 

Prefeitura Municipal para utilização com refeições em restaurantes e 

lanchonetes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2408/24 a 2410/24. Thaiane 

Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: redutor de velocidade (lombada ou lombofaixa) 

na rua Arlindo Marchetti, na altura do número 359, bairro Santa Maria; 

manutenção asfáltica na esquina do cruzamento da av. Dr. Augusto de Toledo 

com a rua Marechal Deodoro, onde se formou um buraco; e manutenção asfáltica 

na rua Piauí, altura do número 451, onde se formou um buraco. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2414/24. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na rua Madeira, em toda sua extensão. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2433/24. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda da árvore localizada na rua Amazonas, 2226 - 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2435/24. Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando melhorias 

necessárias no Atende Fácil, situado na rua Major Carlos Del Prete, 651, Centro. 

“Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se 

à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 2380/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Paula Boldrini e à Senhora Nair Cecatto Boldrini, pelo lançamento da coleção 

de e-books "Cozinhando com amor". Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2392/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à vivo, visando regularização do 

fornecimento de sinal de internet móvel em diversos pontos da cidade, 

especialmente nos centros empresariais das proximidades do ParkShopping São 

Caetano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2403/24. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, 

visando poda da árvore entre os fios de transmissão, junto ao poste de 

iluminação, na rua Marechal Deodoro, 968. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2412/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Açougue 

do Meia, atualmente denominado empório Santa Paula, pelo transcurso de seu 

36º ano de Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2413/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Madeira, em toda sua 

extensão. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2415/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Paróquia Sagrado Coração de Jesus, pela realização 

de mais uma grandiosa festa. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2416/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao clube de desbravadores 28 de 

Julho da Igreja Adventista do Sétimo Dia de São Caetano do Sul, pelas 
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homenagens recebidas na 15° Sessão Solene. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2417/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Luiz Olinto Tortorello pela Festa Junina com a temática “Festa na Roça”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2418/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEFM Arquiteto Oscar Niemeyer pela Festa Junina 

com a temática “Arraiá”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 2419/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, pela Festa 

Junina com a temática “Festa das Tradições Brasileiras”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2420/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Senador Fláquer pela Festa Junina com a temática 

“Vem para o Sertão”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2421/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Sylvio Romero, pela realização da 

Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2422/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Antônio de Oliveira pela realização da Festa 

Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2423/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Cleide Rosa Auricchio pela Festa Junina com 

a temática “Arraial da Colheita”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2424/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano 

pela Festa Junina com a temática “Festa na Roça”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2425/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Irineu da Silva pela Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 2426/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Jacob João Lorenzini 

pela Festa Junina com a temática “Nosso Arraial”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2427/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Fernando Pessoa pela Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2428/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Josefa da Cunha Leite 

pela Festa Junina com a temática “Festa Regional". Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2429/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Maria 

D'Agostini pela Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2430/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Matheus Constantino pela 

Festa Junina com a temática “Arraiá”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2431/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Colégio 

Singular pela Festa Junina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2432/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Colégio Arbos, pela Festa 

Junina com a temática “Arraiá do Arbos”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2434/24. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Lucila 

Lorenzini, da Coordenadoria Municipal da Terceira Idade (COMTID), pela 

realização do 3º Arraial Cultural. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2436/24. Américo Scucuglia Junior. Moção de apoio aos 

proprietários, funcionários e prestadores de serviços da pizzaria Radiola, pelo 

constrangimento ocorrido no dia 14 de junho de 2024, durante a operação ordem 

pública. Colocado em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra os Vereadores Américo 

Scucuglia Junior, César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Américo Scucuglia Junior e César Rogério Oliva e abstenção dos vereadores 

Edison Roberto Parra e Roberto Luiz Vidoski". Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Caio Martins Salgado, Bruna Chamas Biondi, Gilberto 

Costa Marques e Américo Scucuglia Junior. Processo nº. 2366/24. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Antonio Carlos da Silva. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2404/24. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Sônia Adorni. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2406/24. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Creuza Elvira da 

Silva Pereira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos 

de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, 

Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques. 

Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação 

Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem 

do Dia. Item I - Processo nº 2270/24. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o Fundo Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente - FMDCA, e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. 

Item II - Processo nº 2271/24. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente - CMDCA.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item III - Processo nº 

2348/24. Mesa Diretora. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Fixa os 

subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais, para a 

legislatura de 2025/2028 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 
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favorável. Voto em separado da Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado 

em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Bruna 

Chamas Biondi. Em encaminhamento para votação, a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com voto 

contrário dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Ubiratan Ribeiro Figueiredo e 

Edison Roberto Parra”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o 

Sr. Presidente declara, às 17 horas e quarenta minutos, encerrada a presente 

Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença 

para o início da 12ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. 

Presidente e o Primeiro Secretário. ........................................................................ 
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